机关(经营中心)

活

动

筑

牢

想

防

线

## 太钢岚县矿业公司

责编 闫京花

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

### 厚植"廉因子" 激活"廉动力"

本报讯(通讯员 乔秀梅) 廉能聚人,廉能聚心。近年 来, 岚县矿业公司坚持把全面 从严治党向纵深推进,强化廉 洁文化建设,将廉洁触角延伸 到一线岗位,深耕厚植"廉洁 因子",让清廉成为党员干部 的自觉追求,以良好的党风政 风促进清朗向上的干事氛围, 为矿山高质量发展注入强劲 的"廉动力"

清风劲吹,培育"廉思 想"。该公司注重将廉政教育 融入日常、抓在经常,将党风廉 政教育内嵌支部"三会一课" 扎实开展"一月一主题"廉政教 育学习活动;组织党员干部赴 红色教育基地接受革命传统教 育,开展廉政警示教育活动,重 温光辉历史,筑牢理想信念;将 廉洁家风建设作为加强新时代 廉洁文化建设的切入点,持续 强化党员干部家风建设,向家 属发放廉洁学习读本,与家属 签订廉洁监督责任书,督促党 员干部与家属同心协力扎紧廉 洁"内防线"

保驾护航,擦亮"廉底 。该公司充分发挥廉洁文 化"治未病"作用,坚持"抓早抓 小、注重预防"理念,重点围绕 重点领域、关键岗位、关键人 员、关键环节,排查岗位廉洁风 险点,使重点领域关键岗位人 员心有所畏、言有所敛、行有所 止;持续紧盯"关键少数",坚决 防治突出问题,深挖隐形变异 问题,常态化开展业务招待费、 会议费、培训费、会经费及公车 管理监督检查;做好生产经营 廉洁风险管控和节假日廉政教 育,大力营造崇廉尚廉,遵法守

纪的廉洁从业氛围和风清气正 的政治生态。

信息赋能,激活"廉动 力"。该公司以数字化改革为 切口,不断创新监督方式,大力 推动信息技术与纪检检查业务 深度融合,把信息化建设作为 延伸监督触角、丰富监督主体、 提升监督效率、拓展监督内涵、 形成监督合力的有效途径。如 废旧物资拉运车辆严格出入厂 路线、专人跟车、车上安装临时 监控设备,从源头杜绝违规违 纪现象发生。为了规范职工差 旅费报销支出,进一步规范出 差审批流程,要求职工出差结 束将出差支出情况手机截屏报 回,从源头杜绝非因公违规打 车、超标准使用交通工具、超标 准住宿、超额补助等不规范行 为发生。



图片 新闻

为深入贯彻落实党的二十大精神,巩固深化中央八项规定精 神成果,锲而不舍纠"四风"树新风,营造风清气正氛围,日前,太 钢离退职工服务中心召开"廉政建设会议"。会上观看了警示教 育片,并学习传达了《中央纪委国家监委公开通报七起违反中央 八项规定精神典型问题》《中国宝武2023年查处的5起案件通 报》,通过警示教育以案明纪,防微杜渐,时刻保持廉洁

会议要求大家要提高站位,认清形势,时刻保持敬畏之心;要 加强党规党纪、法律法规、厂规厂纪学习,不断提高廉洁自律意 识,不越红线、守住底线,切实做到身直腰硬。 王长印 摄

# 新建重卷机组试样成功

(上接第一版)为守牢安全的 环保工作自我监督,特别在 红线,由厂领导牵头,选优配 强各方力量,建立起多层次安 全监管体系,通过明确职责分 工、完善安全管理制度,组织 安全管理人员在现场开展地 毯式监管巡查和视频全覆盖 回放监督,并全面强化日管 控清单监督管理,对起重作 业、高处作业等环节进行重 点关注,确保施工过程中安 全事故为零的目标;同时,该 厂全面兜牢环保底线,强化

土建建设中,为抑制现场施 工扬尘,明确专人监管,加强 施工过程喷水抑尘,有力保障 了现场作业环境环保有序。

做好关键质量把关,用 心铸造精品工程。为保证项 目有序推进,该厂每周组织 开展工程项目推进会议,充 分做好过程质量把关工作, 在土建工程及液压、电气、机 械等工程建设环节进行严格 的质量检查,并派遣专业人

员前往有关厂家对开卷机、 卷取机等重要设备进行过程 监造,保证设备功能精度符 合设计要求,确保设备间完 美配合。经过团队间的不懈 努力,该项目实现了一次热 负荷试车成功。

下一步,该厂将全面加快 该项目的优化精调工作,确 保早日发挥极致效率,快速 实现"达产达标达耗达效" 为集团公司的高质量发展再 建新功。



本报讯(通讯员 安召明)为进 步加强党风廉政建设,切实增强 机关(经营中心)党员干部廉洁从业 的自觉性和坚定性,筑牢清廉底色, 推动主题教育和教育整顿走深走 实,机关(经营中心)纪委组织直属 党组织D层级及以上领导人员参观 了山西省党风廉政教育基地。

步入基地场馆,跟随讲解员的 引导,大家先后参观了"时代叩问、 初心如磐""利剑高悬、知畏知止" "崇德修身、治本之道"三个展区,一 个个鲜活案例使人警醒,一串串数 字发人深思,一声声忏悔令人感慨, 警示我们党纪铁律不可触碰,国法 权威不可践踏。大家认真聆听讲 解,不时驻足凝视,重温了党的百年 奋斗和自我革命的艰辛历程,深刻 体悟习近平总书记关于一体推进不 敢腐、不能腐、不想腐的重大战略部 署,回顾了党风廉政建设和反腐败 斗争不断引向深入的瞩目成效,接 受了一次全方位的理想信念、党纪 国法和廉洁文化教育。带着对党纪 国法的敬畏之心,参观的党员在宣 誓厅面对鲜艳的中国共产党党旗, 高举右拳,重温了入党誓词。

参观结束,各位领导表示在今后 工作中要深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想,切实筑牢 不敢腐、不能腐、不想腐的思想防线, 坚决守住忠诚干净担当的清廉底线, 坚定不移推动全面从严治党向纵深 发展,以高质量的党风廉政建设和反 腐败成效,为公司高质量、高效率、高 效益发展,为建设全球最具竞争力的 不锈钢全产业链企业保驾护航。

# 太钢:

## 平安建设 你我同参与

(上接第一版)太钢平安建设 领导小组办公室组织开展此 次活动旨在通过宣传引导全 体职工深入学习贯彻《山西 省平安建设条例》,提升太钢 社会治理水平,健全共建共 治共享的社会治理体系,提 升社会治理效能,畅通和规 范群众诉求表达、利益协调、 权益保障通道,建设人人有 责、人人尽责、人人享有的社 会治理共同体。

活动现场通过悬挂宣 传横幅、发放宣传资料以及 现场宣讲等多种形式,进行 了平安建设知识的普及、法 律法规的宣传、专业知识的 讲解。在向职工群众宣传 讲解《山西省平安建设条 例》内容及开展平安建设的 重要意义的同时,还向群众 宣传了防范电信网络诈骗 等相关法律知识,以增强广 大群众的法治意识和法治 思维,有效防范电信网络诈 骗犯罪,守好群众"钱袋 子"。此次活动发放各种资 料800余份。